11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.06.2010 14:32:47

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 06.06.2010 16:35:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146787/answer/146796




9T0 MOXKeT OLITh YPETPHUT, 6amaHOMOCTUT. Ec/iu OBIJT OTIBIT ITOJIOBBIX CBSI3EH, TO B IIEPBYI0 04epeb
HaJo UCKITIOYUTh UHGEKINH, TIePefaloIIuecs I0IOBEIM IIyTEM. Y IauHu.



